

南京68万企业退休人员 1至4月补发的 养老金到账了

快报讯(记者 项凤华)日前,2014年南京市企业退休人员基本养老金调整方案公布,老人们牵挂补发的养老金何时能到账?昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,1—4月份补发的养老金已经在4月底全部发放到位了,老人们可以去银行查查。5月15日,将按照调整后的新标准发放当月养老金。

据介绍,本次养老金调整的对象是参加南京市企业职工基本

养老保险,并在2013年12月31日前按规定办理了退休、退职和领取定期生活费手续的人员。南京全市符合此次调整范围的退休人员共68.15万人。现代快报记者了解到,本次养老金调整,市本级的退休人员共有60.98万人,其中有40.7万人符合托底调整的条件,他们在普调的基础上,又人均加了28.49元;有14.14万人符合补足调整的条件,他们在普调的基础上,又人均加了19.46元;还有

17.19万人是符合高龄增发条件的,这类老人在普调的基础上,再人均增加57.77元。

据南京市人社局有关负责人介绍,去年,南京市养老金调整后的月平均水平为2285元,受全年新增退休人员影响,去年12月实际平均养老金水平为2227元。此次调整,在上年末的基础上人均增加262元,调整后,南京市月人均养老金水平达到2489元,增幅11.76%。

南京今年新添1400辆出租车

预计6月底前完成投放;400辆为纯电动出租车,1000辆为中档车型;新增车型运价在二、三两档

继去年新增1600辆出租车后,今年南京将再增1400辆出租车。现代快报记者了解到,这1400辆出租车中,400辆为纯电动出租车,其余1000辆为中档车,但车型不再是去年投放的天籁和凯美瑞,目前初步确定是标致508和荣威950。这批新车预计6月底完成投放。

现代快报记者 刘伟伟



南京出租车又添新车型(左图为荣威950;右图为标致508)
资料图片

新车型初步确定标致和荣威

根据计划,今年南京将投放1400辆出租车,400辆是纯电动出租车,另外1000辆是中档车型。

所谓中高档车型,就是裸车价格14万以上,车辆更加安全舒适的车型。现代快报记者了解到,去年南京新增的中高档车型为英伦、天籁和凯美瑞。今年初,南京市经济和信息化委员会、南京市公安局、南京市质量技术监督局和南京市交

通局联合发布了《南京市出租汽车车型征询函》,向有意向的车商征集裸车价格在14万以上的车型。

现代快报记者从相关部门获悉,今年新增中档车型不再是同档的天籁和凯美瑞,初步确定是标致508和荣威950,南京出租车“大家族”将再添两款新车型。

预计这1400辆新车将于今年6月底前完成投放。

新增车型运价为二、三档

根据此前公布的运价标准。南京目前有四种出租车运价标准:

第一档是裸车价格16万以上,排量2.3以上的车型,如英伦出租车,起步价9元/2公里,车公里租价2.9元;

第二档是裸车价格14万以上,排量2.0以上的车型,如凯美瑞和天籁出租车,起步价9元/2.5公里,车公里租价2.9元;

第三档就是纯电动出租车,裸车价格18万左右,起步价9元/2.5公里,车公里租价2.9元,不收取2元燃油附加费;

第四档是最常见的经济车型,如桑塔纳等,起步价9元/3公里,车公里租价2.4元。

今年新增的1400辆出租车中,纯电动出租车的运价位于第三档,另外1000辆中档车运价为第二档。

昨天上午,南京气温持续上升,在南京南站附近的绿都大道上,几位的哥穿着红色马甲,见到有路过的出租车减速或停车,就会走上前去与司机做简短的交流,宣传拒绝站外带客、打击举报黑车,同时还递上一份《迎青奥文明服务倡议书》和一瓶矿泉水。

据了解,南京南站是南京的门户,每天客流量达10多万人次,出租车营运繁忙,一些出租车驾驶员存在违规营运,站外带客现象,前段时间,在管理部门的大力治理下,已有了较大的改观,但违规现象还时有发生。

记者了解到,违规的驾驶员中,有的是明知故犯,有的却是“糊里糊

链接

南京出租车有“三多”

运价种类多:南京出租车共形成了4档的运价,分别是:以英伦车为代表的最高档,以天籁、凯美瑞为代表的中档,以纯电动出租车为代表的次中档,以及以普通出租车为代表的普通档。

车型多:此前南京已有的现代索纳塔、悦达起亚、雪铁龙等车型。去年,南京新增现代名驭、大众畅达、凯美瑞、天籁几种车型,今年初又新增了比亚迪纯电动车,再加上即将投放的标致和荣威,车型总数加起来有十余种。几家大的出租车公司,每家的车型都有七八种。

颜色多:南京出租车的颜色也比较多,除了中北、东方、大件、海博、江南五家公司的五种自有颜色外,还有普通出租车用的香槟金色、英伦出租车的“黄+黑”色以及纯电动出租车的宝蓝色。

南京上调三类 特殊群体社保待遇

包括“老军工”“老知青”“老职工”

自2014年1月1日起执行,1—4月份的会补发

南京68万企业退休人员养老金涨了,与此同时,部分特殊群体的社保待遇也将调整。昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,经市政府同意,南京将调整支援“三线”建设部分回宁定居的“老军工”(以下简称“老军工”)、原支边、插队(场)下放人员(以下简称“老知青”)、五十年代部分退职人员、六十年代部分精减老职工和保养人员(以下简称“老职工”)的有关待遇。虽然文件才出台,但是自2014年1月1日起执行,1—4月份的会补发。

现代快报记者 项凤华 实习生 徐岑

“老军工”生活补贴:

上限由每月380元调整至每月440元

“老军工”生活困难补贴上限由每月380元调整至每月440元。其养老金待遇与南京市上年度初养老金调整后平均水平相比,差额少于440元的,补足至南京市上年度初养老金调整后月平均养老金水平;差额大于440元(含)的,每人每月补贴440元。所需费用仍按原渠道列支。

“老军工”的医疗补贴限额由每人每年5000元调整至每人每年6000元。在规定范围内的个人自负医疗费用补贴比例不变,仍为40%。

“老知青”生活补贴:

由每月440元调整至每月500元

“老知青”生活困难补助标准由每人每月440元调整至每人每月500元。所需费用仍按原渠道列支。

“老职工”生活补贴:

按照不同情况进行上调

调整企业、机关事业单位五十年代部分退职人员的生活补助费标准。对符合省财政厅、省卫生厅、省民政厅、省人事局《关于对五十年代部分退职人员实行生活补助问题的通知》(苏人四〔82〕151号)规定的五十年代部分退职人员,建国后参加工作的,生活补助费标准由每人每月900元调整至990元;解放战争时期参加革命工作的,生活补助费标准由每人每月1030元调整至1130元;抗战时期参加革命工作的,生活补助费标准由每人每月1000元调整至1100元。

准由每人每月1150元调整至1270元。

同时,调整六十年代初部分精减老职工的生活补助费标准。对符合《南京市人民政府批转市民政局、劳动局、财政局关于贯彻执行省人民政府苏政发〔1981〕77号文件的请示报告》(宁府王字〔1981〕247号)规定的六十年代初部分精减老职工,原城镇户口的,生活补助费标准由每人每月810元调整至890元;原农村户口的,生活补助费标准由每人每月700元调整至770元。

另外,还将调整部分保养人员保养金标准。对符合《市劳动局关于保养人员提高保养金补贴的通知》(宁劳薪〔88〕23号)规定享受保养金的人员,保养金标准由每人每月810元调整至890元。

据悉,“老职工”的生活补助费或保养金补贴由其所在企业负责发放。企业无力支付或倒闭、破产的,由产业集群或主管部门负责支付;产业集群或主管部门无力支付的,经核定批准由同级财政负责解决。江宁区、六合区、浦口区、溧水区、高淳区可根据本通知精神,结合当地实际,制定具体调整办法。

“老职工”丧葬费标准:

按本人10个月生活补助费标准计发

根据省人力资源和社会保障厅、财政厅下发的《关于调整五十年代部分退职人员生活待遇补助标准的通知》(苏人社〔R〕通〔2009〕32号)文件精神,2014年1月1日以后死亡的五十年代部分退职人员、六十年代初部分精减老职工和保养人员,丧葬补助费按本人10个月生活补助费(保养金)标准计发。所需费用仍从职工生前生活补助费(保养金)发放渠道列支。

这几天,本是出租车驾驶员营运的“黄金期”。可是,江南出租汽车公司的20多名驾驶员却放弃营运,在南京南站附近当起街头“劝导员”。

通讯员 方文杰
现代快报记者 刘伟伟

的哥街头劝的哥 拒绝“站外带客”

昨天上午,南京气温持续上升,在南京南站附近的绿都大道上,几位的哥穿着红色马甲,见到有路过的出租车减速或停车,就会走上前去与司机做简短的交流,宣传拒绝站外带客、打击举报黑车,同时还递上一份《迎青奥文明服务倡议书》和一瓶矿泉水。

据了解,南京南站是南京的门户,每天客流量达10多万人次,出租车营运繁忙,一些出租车驾驶员存在违规营运,站外带客现象,前段时间,在管理部门的大力治理下,已有了较大的改观,但违规现象还时有发生。

记者了解到,违规的驾驶员中,有的是明知故犯,有的却是“糊里糊